

# 七个影帝一台戏 《北平无战事》热播



本报讯 由编剧刘和平执笔,导演孔笙、李雪联手打造的历史剧《北平无战事》于10月6日晚在北京、天津、山东、河南四大卫视开播。该剧未播先火,在正式开播前已经有诸多编剧、业内人士在微博、微信朋友圈宣传,称该剧为“2014年最值得期待的电视剧”。到底该剧具有何种魅力,呈现何种气质?以下记者为大家提前曝光看点。

## 7大影帝、视帝加盟

这部53集的电视剧选取了1948年国民党经济全面崩溃,蒋经国强制推行币制改革用来最后一搏,这样的历史节点放进短短几个月的叙事中,使其从节奏上更像美剧,先是一段反转又反转的前戏,紧接着交代人物关系及机构陈列的各种内在矛盾。

据编剧刘和平透露,该剧投资超过1亿,吸引了包括金马奖、金鸡奖影帝刘烨,金鹰奖、飞天奖视帝陈宝国,柏林影帝廖凡,百花奖影帝王庆祥,飞天奖视帝焦晃和程煜,梅花奖获得者倪大红等众多当红明星的倾情加盟,《北平无战事》造就了今年华语电视剧中的最强明星阵容。

## 黄金搭档联手打造

制片人侯鸿亮与导演孔笙也号称业内

的黄金搭档,联手打造过《闯关东》、《父母爱情》等众多热播大戏。这部“大制作”除了投入大之外,关键将电视剧的格局打破,呈现出大银幕的电影级画面,色彩饱满,让观众产生一种置身影院银幕前的效果。

同时,在剧情上,绝对不是普通的婆妈剧一样“水分多于故事本身”。编剧表示,“1948年至1949年是中华民族大转型的时代,如果我们这个年龄的人不写,我担心后面几代人就没有这个感受了”。

## “挖掘”历史秘密

编剧表示,一开始入戏慢都是正常的,持续追剧才会渐入佳境。看过片的业界人士表示,这是近年来中国电视剧史上最大胆的一部作品,剧中很多元素是其他电视剧中绝对看不到的。刘和平自己也表示,该剧绝对的高度还原历史,这部剧的播出一定会在业内引发“争议”,哪怕很多仅仅是文学上的“剑指”也会将历史事件对号入座,让很多历史的秘密得以真正“挖掘”。比如该剧用方孟敖家庭或者人生来投影历史及当今的很多事情。

另外,剧中国民党内部清廉派和贪腐派之间的一场场激烈较量,有剧评人笑称:就“反腐”二字似乎已经多年没有在电视剧中看到了吧,另外在剧情中的确有很多戏剧能够让观众“打开历史的秘密”。

## 廖凡——柏林影帝演绎愤青教授

作为廖凡夺得“柏林影帝”后的首部作品,他在戏中扮演一位学贯中西的精英学者梁经纶,完全颠覆其以往狂傲不羁的形象。

据了解,廖凡在最初接触该剧时,并没有选择编剧指定的角色,而是在对剧本进行了深入解读后,选择了燕大教授“梁经纶”。

## 陈宝国——“汉武大帝”变身腹黑贪官

他是手捧飞天、华鼎、金鹰奖的优质男演员,他塑造的白景琦、汉武帝等荧屏形象深入人心,如今他是《北平无战事》里的徐铁英。空有党务工作者的虚伪,却只能在贪腐集团中不弱不强者存在着!

陈宝国饰演的党通局全国联络处主任徐铁英,让人大跌眼镜,被刘烨笑称“阴险狠毒”、“城府极深”的该角与《潜伏》里的吴敬中有异曲同工之妙。陈宝国坦言自己一直憋着劲想在角色类型上有所突破,所以在剧里5个可选

的角色中选中了这个贪官小人的最佳代表。“我十几年没有演过反派了,老演正面角色我怕观众也烦了,这次机会实属难得。”

## 刘烨——“火华社长”化身“骑士”

此次在剧中,刘烨军装造型豪放不羁。一幕幕酷炫“制服诱惑”令角色性格一览无余。

近年来,刘烨演电视剧重质不重量,上一部还是他和张涵予、黄渤合作的《火线三兄弟》,个性鲜明不走寻常路。此次出演《北平无战事》中潜伏于国民党空军的中共地下党员方孟敖一角,既有世家公子的玩世不恭,也有历经苦难磨砺而出的坚韧豁达;爱好红酒雪茄、歌剧诗歌这样的高大上;据说他无坚不摧风流倜傥如《乱世佳人》里的白瑞德,偶尔流露出17岁少年般的孤独与脆弱——这简直是“火华社长”度身定制的。刘烨在受访时直言,“以前出演了不少比较生活化的角色,现在在选择性的想去塑造一些有深度、层次感比较丰富的角色,暂时不会考虑都市情感这类题材的电视剧”。

(张楠)

三大影帝转身

# 耳聋耳鸣有救了 一生只需二服药

“鸣为聋之始,呆为聋之渐”。中医学认为,耳为肾之窍,为十二经脉所灌注,内通于脑,耳鸣耳聋系肾精受邪、亏损,气脉不顺,脾胃虚弱所致。

最新研究发现:无论是何种原因导致的耳鸣耳聋,归根结底会导致两个结果:一是耳神经受损;二是耳神经群“耳脉”紊乱。只有调养、平衡与耳神经相连的肾、肝、脑等和激活修复耳神经相结合,才能从根本上治好耳鸣耳聋。

有个老药方,精选20多味名贵药材,能滋肝强肾、健脾益脑,有效营养耳细胞,疏通耳脉,激活耳神经,恢复听觉神经传导功能,打破了耳病不可治愈的误区,给患者带来了希望。现由陕西渭南华仁药业进行大规模生产,命名为“保尔通”,并被国家批准为国药准字产品(国药准字Z20064318)。临床检测:服用保尔通7天,耳蜗清爽,耳鸣症状减轻,耳腔闷、胀、堵等症缓解;15天,耳朵通畅感增强,对声音敏感性提高。轻度患者服用1-2疗程听力即可恢复正常,重度患者服用3疗程即可远离耳病的困扰。凡有耳鸣耳聋等症的患者可到我心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)购买,详情请拨打6125511咨询,可免费送货。

“很多患者把睾丸疾病误当前列腺疾病、肾虚,越治越重,越拖越萎。没想到朋友介绍的专治药马简子丸一用就灵,十多年的肿痛硬结潮湿萎缩全好转,病恹恹的睾丸变得饱满,不再腰膝酸软、疲乏无力,起夜次数少了,仿佛年轻了许多,真受欢迎。”65岁陈先生激情倾诉。

纯正药马简子丸由国家食药监总局批准,专治睾丸疾病的准字号药品,其精选的高寒地带纯正药材成分中独有的“净毒舒毒素JDS和散结因子”直接作用于睾丸深层病灶部位,彻底杀灭睾丸内病菌病毒,消热消肿、软坚散结、疏通精索、净化睾丸内环境,消除胀痛、湿冷、硬结,恢复新陈代谢,治养结合,激活原始动力,生精养精增强摄住力,增加睾丸营养,全面消除睾丸疾病症状和隐患,还您一个健康雄性十足的睾丸,逐步恢复男性功能,一般患者服用1-2疗程即可。

国药马简子丸主治:阴囊潮湿、睾丸炎、附睾炎、精索静脉曲张、睾丸胀痛、松弛下坠、硬结、萎缩、囊肿、精囊鞘膜积液、肾虚、肾病、男性功能丧失、前列腺病等效果显著。不妨一试!经销地址:心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)市内、县区免费送货。

咨询电话:0375-6125511

# 国药专治 睾丸病 阴囊潮湿

# “鼻炎”免费治

十四代人专治鼻炎,400年传承,政府保护项目

主治范围:过敏性鼻炎、鼻窦炎、急性慢性鼻炎、鼻息肉、肥厚性鼻炎以及鼻炎引起的头痛、头晕、呼吸困难、注意力不集中、流鼻涕打喷嚏等症状。

谁说鼻炎治不好,找对方法,鼻炎治愈很简单。现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔的内部构造极其复杂,一般药物无法深入病灶,无法把鼻毒彻底排出更不能修复鼻黏膜,导致鼻炎久治不愈,很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花上几千元进行手术,术后鼻炎还会复发,由此引起的后遗症给患者带来了新的痛苦。

来了新的痛苦。 扈氏治鼻炎,采用祖传十四代的秘方,配上特制的给药棉棒,不同鼻炎不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复黏膜,增强鼻腔免疫力,扈氏治鼻炎,治一个好一个,已被列为山东省非物质文化遗产。

免费试用,疗效好,不怕被验证。为了让大家放心治鼻炎,即日起凡预约成功可免费治疗3-5天,有疗效您再买,让您放心治疗鼻炎。

省级非物质文化遗产——扈氏鼻炎店地址:平顶山市劳动路民政医院北10米 报名电话:0375-2210966

# 糖尿病免费治疗通告

采用“电磁唤醒胰岛β细胞”物理治疗糖尿病

糖尿病一直是世界医学界的难题,经过几代医务人员前赴后继的研究,渐渐发现糖尿病患者胰岛β细胞在分裂和重组上存在缺陷,而传统口服降糖药物只能单向降低血糖,无法进入胰岛组织重组胰岛β细胞;加之患者长期严格控制饮食,胰岛组织营养缺乏,胰岛细胞无法分裂新生,从而导致糖尿病久治不愈。

北京医学研究院糖尿病课题组从分裂和重组胰岛β细胞入手,根据传统的中医经络学理论,吸收电子学、物理学、能量学、神经科学等领域数十位专家的成果,将多种学科高科技技术融为一体,与多种微量元素按科学比例相结合,形成强大的能量场,给受损的胰岛β细胞进行能量充盈,重组胰岛β细胞进行正常的分裂和繁殖,使胰岛素的分泌、排泄、运转机能组织达到理想的代谢程序,进而实现恢复胰岛功能。经过大量临床验证,成

功研制出“电磁唤醒胰岛β细胞”治疗糖尿病,当前国际医学界一致公认,“电磁唤醒胰岛β细胞”已被视为唤醒胰岛β细胞最有效的方法,7天内降低血糖,15天内有明显效果,中国研发“电磁唤醒胰岛β细胞”患者完全可以在家彻底治疗糖尿病,不打针,不吃药,也不用控制饮食,是一个全新的医学概念。

为响应国家健康到家号召,帮助糖尿病患者早日摆脱糖魔的困扰,走出口服降糖药的单一降糖误区,健康扶贫基金启动大型糖尿病爱心康复工程,免费发放价值11200元的糖尿病治疗产品,特殊组方需自理。只需来电挂号登记,确诊为糖尿病就可免费赠送治疗产品,建立健康档案,每位患者可获得权威专家指导、会诊及疗效跟踪,直至康复为止。

全国免费治疗热线:400-110-5505